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Sur les 542 stagiaires de la formation professionnelle continue inscrit-e-s au DAEU A en 2014-2015 à 

l’Université de Toulouse – Jean Jaurès, 354 (65% des inscrits) étaient présents aux examens et, même si le 

diplôme est souvent préparé en plusieurs années, 207 stagiaires (58% des présents) ont obtenu le DAEU 

A. 

 
Parmi les 207 stagiaires qui ont obtenu le DAEU A en 2015,  

 72 diplômés (35%) se sont réinscrit-e-s à l’UT2J à la rentrée 2015 : 70 se sont réinscrits en L1, 

1 en L21 et 1 en L32. 

 135 diplômés (65%) sont sorti-e-s de l’UT2J.  

La proportion de diplômés qui se réinscrit à l’UT2J après l’obtention du DAEU est en augmentation par 

rapport à l’an passé (+6%). À noter que de nombreux diplômés poursuivent aussi leurs études en 

s’orientant vers des filières « courtes » (BTS, DUT) qui ne sont pas dispensées à l’UT2J, ou en s’inscrivant 

dans d’autres filières universitaires. 

En décembre 2015, l’Observatoire de la Vie Étudiante (OVE) et le service de la Formation continue ont 

réalisé une enquête par questionnaire (recueil à la délivrance du diplôme ou par phoning) auprès de tous 

les diplômés de la promotion 2015. Tous ont pu être contacté-e-s soit par mail, soit par téléphone. 2 

diplômés ont refusé de participer à l’enquête. 

84% de diplômés ont répondu à l’enquête soit 174 répondants.  
 

207 diplômés en 2015  

et enquêtés en décembre 2015 

Nombre total de 

répondants à l’enquête 

Taux de 

réponse  réinscrit-e-s à 

l’UT2J en 

2015/2016 

sorti-e-s de l’UT2J 

en 2015/2016 

72 (35%) 135 (65%) 174 84% 

 
Date d’observation : 01/12/2015. 

Profil des diplômés  

 65 % des diplômés du DAEU 2015 sont des femmes ; 

 95 % sont de nationalité française ;  

 Les diplômés 2015 ont entre 21 et 59 ans. 28 % des diplômés ont plus de 35 ans. L’âge médian est de 

28 ans. L'âge moyen est de 32 ans. 

 78% (162) se sont inscrits une seule fois au DAEU, 18,5% (38) deux fois et 3,5% (7) trois fois. 

Profil des répondants 

 La population répondante est représentative de la population des diplômés pour les variables « sexe » 

(32% des répondants sont des hommes), « nationalité » et « âge » (30% des répondants ont plus de 35 ans).  

 Pour 79,5% (138/174), il s’agissait de leur 1ère inscription au DAEU, 17% (30) de leur 2ème 

inscription et 3,5% (6) de leur 3ème. 

 55% (98) des répondants ont préparé le DAEU en cours du soir et 45% (76) par l’enseignement à 

distance.  

                                                           
1 Ce diplômé a bénéficié d’une validation d’acquis pour sa L2. 
2 Ce diplômé a bénéficié d’une validation d’acquis pour sa L3. 
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La poursuite d’études, 6 mois après l’obtention du DAEU A  

La poursuite d’études après le DAEU reste toujours la situation la plus courante : 53% des diplômés 

poursuivent leurs études après l’obtention du DAEU A. 

207 diplômés du DAEU A en 2015 

72 diplômés 2015 inscrits  

à l’UT2J en 2015-2016 

Diplômés 
répondants 

poursuivant des 
études en 2015-
2016 dans une 

autre université 

Diplômés répondants 
poursuivant des études 

en 2015-2016 
dans un autre 
établissement  

Total en 
poursuite 
d’études 

Taux de poursuite 
d’études 

 
6 mois après 

l’obtention du 
DAEU A 

Non-

répondants 

Répondants  

à l’enquête 

12 60 11 26 109 53% 

 

On observe une augmentation de 6% d’inscription à l’UT2J par rapport à la promotion 2014. 

 

o 72 diplômés sont réinscrits à l’UT2J (soit 35 % de l’ensemble des diplômés) : 

- 70 en L1 : Psychologie (19), Histoire de l'art et archéologie (9), Gestion (appliquée au SHS) (5), 

Anglais (4), Lettres modernes (4), Sciences de l'Education (4), Histoire (3), Langues étrangères 

appliquées (3), Sociologie (3), Économie/Sociologie (2), Ethnologie (2), Géographie et 

Aménagement (2), Sciences du langage (2), Japonais (1), Philosophie (1), Sciences de l’Homme 

Anthropologie Ethnologie (1), Chinois (1), Portugais (1), Occitan (1), Musique (culture musicale) 

(1), Convention CPGE (1) ; 

- 1 en L2 : Arts, Design, Sciences et Techniques (ADST) ; 

- 1 en L3 : Sciences de l'Education et de la Formation. 

 

o 11 diplômés « sortants » répondant à l’enquête poursuivent leurs études en 2015-16 dans une 

autre université : 

- En L1 (10) : Droit (5), Administration Économique et Social (3), Anglais (1), Non précisé (1) ; 

- En Licence professionnelle (1) : Métiers de Gestion et d'Administration dans l'Immobilier. 

 

o 26 diplômés « sortants » répondant à l’enquête poursuivent leurs études en 2015-16 dans un autre 

établissement : 

- En BTS (7) : Management des Unités Commerciales (2), Assistante de gestion PME PMI (1), 

Design graphique (1), Discipline non précisée (3) ; 

- En DUT (5) : Gestion des Entreprises et des Administrations (3), Discipline non précisée (2) ; 

- En CAP (1) : Petite enfance ;  

- Préparation au concours (3) : Infirmier (2) ; Assistante sociale (1) ;  

- Autres formations (10) : Mise à niveau en arts appliqués (2), Préparation aux cursus scientifiques 

d'Orsay (1), Capacité de droit (1), Ecole de Game designer (1), Formation d’herbaliste (1), 

Formation de Technicien d’intervention sociale et familiale (1), Formation d’ostéopathe (1), Mise 

à niveau en science (1), Formation de Gestionnaire de Paie niveau III (1). 
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96% des diplômés qui poursuivent leurs études restent en Midi-Pyrénées, soit une progression de 18% par 

rapport à l’année dernière.  

66% des diplômés en poursuite d’études se sont réinscrits à l’UT2J soit une augmentation de 9% par 

rapport à la promotion 2014. 

Près de 20% des répondants en poursuite d’études travaillent (19/97), dont 1 sur 3 à temps plein (6/19). 

27% des diplômés sortants de l’UT2J et répondant à l’enquête (37/135 diplômés sortants) poursuivent 

leurs études. Pour la promotion 2014, ils étaient 32%.  

Comparée à la promotion 2014, les diplômés sortants répondants sont moins nombreux à poursuivre leurs 

études en L1 dans une autre université (ils ne sont que 7% alors qu’ils étaient 14% l’an passé). 19% poursuivent 

leurs études dans des filières courtes (BTS, DUT) ou des formations spécifiques (en 2014, ils étaient 17%). 

23% (22/97) bénéficient d’une bourse. 

 

La préparation de concours  

 Parmi les répondants à l’enquête, 10% (17 diplômés) préparent un concours en 2016, soit une baisse 

de 3% par rapport à l’an passé :  

- 12 diplômés préparent un concours d’entrée dans une école du secteur médico-social ;  

- 4 diplômés préparent un concours de recrutement de la Fonction Publique : Secrétaire administrative, 

Sous-officier de la gendarmerie (2), Professeur des écoles ; 

- 1 diplômé prépare un concours d’entrée dans une autre école : Sciences Politiques. 

 2 répondants ont passé un concours depuis l’obtention du DAEU. 

1 a été admis à un concours de catégorie B de la fonction publique et 1 a présenté celui d’Educateur de 

jeunes enfants sans précision de résultat. 

 

La recherche d’emploi 

En décembre 2015, sur les 174 répondants, 25 (14 %) sont en recherche d’emploi. 8 cumulent cette 

situation avec la poursuite d’études et 1 avec la préparation de concours.  

Parmi les 174 diplômés qui ont répondu à l’enquête : 40% (soit 70 répondants) étaient demandeurs 

d’emploi au moment de leur inscription au DAEU. Par rapport à la promotion 2014, on constate une 

baisse de 11% : ils étaient 51% (soit 81 répondants demandeurs d’emploi au moment de leur inscription 

au DAEU). 

Parmi les 70 diplômés répondants qui déclarent être demandeurs d’emploi au moment de leur 

inscription au DAEU, 55 (soit 79%) ne sont plus dans cette situation en décembre 2015. 
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Situation au 1er décembre 2015 des 70 répondants qui étaient demandeurs d’emploi  

au moment de leur inscription au DAEU A 

70 demandeurs 

d’emploi au 

moment de 

l’inscription au 

DAEU A  

Dont 8 

bénéficiaires du 

RSA 

6 en emploi 

 

 

Situation au 1er décembre 2015* 

En emploi 
Poursuite 

d’études 

Préparation 

concours 

En recherche 

d’emploi 

Autre 

situation 

17 

24% 

37 

53% 

11 

16% 

15 

21% 

8 

11% 
dont  

- 5 poursuivent des études 

- 3 préparent un concours 

- 1 poursuite des études et 

en préparation de 

concours 

 

dont 

- 5 en emploi 

- 6 en recherche 

d’emploi 

- 1 en préparation de 

concours 

- 1 en emploi et en 

préparation de 

concours 

 

dont : 

- 1 poursuit des études 

- 1 poursuit des études 

et en emploi 

- 3 en emploi 

 

dont : 

- 6 poursuivent des 

études 

 

Préparation 

d’entrée dans une 

formation  

Recherche d’une 

formation 

Maladie 

Congé de maternité 

Reprise d’emploi en 

janvier 

Concours auxiliaire 

ambulancière en 

juillet 2016 

Vie à l’étranger 

40% de 

l’ensemble des 

répondants 

   

9% de 

l’ensemble 

des 

répondants 

 

*17 répondants/70 cumulent plusieurs situations d’où la somme des pourcentages supérieure à 100%. 

 

L’emploi des répondants 

 33% des répondants à l’enquête (58/174) exercent une activité professionnelle en décembre 

2015, soit une augmentation de 2% par rapport à l’an passé. 

 21% des répondants en emploi estiment que l’obtention du diplôme leur a permis d’occuper cet 

emploi.  

 40% (23/58) des répondants en emploi sont également en poursuite d’études ou préparation de 

concours ou dans une autre situation. Par rapport à la promotion 2014 (43%), on observe une baisse 

de 3%. 

 62% (36) des répondants en emploi sont uniquement dans cette situation (sans poursuite d’études ni 

préparation de concours ni recherche d’emploi), soit une augmentation de 5% par rapport à la promotion 2014. 

A la date d’observation, 12 répondants déclarent qu’il s’agit d’un nouvel emploi, différent de celui 

occupé avant le DAEU.  

 La grande majorité des répondants en emploi (86%) sont « employés, ouvriers ». 37% travaillent dans 

le privé, 54% dans le public et 7% dans le milieu associatif. 

 33% sont en CDI, 35 % en CDD, 11% en contrats aidés (CAE, CUI, contrat de professionnalisation) et 11% sont 

fonctionnaires.  

 47% travaillent à temps plein, soit une baisse de 6 % par rapport à la promotion 2014. 

 Ils vivent et travaillent principalement en Midi-Pyrénées. 
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Conclusion 

Le DAEU : un moyen d’entreprendre des études supérieures 

L’enquête a permis de repérer à nouveau la prédominance de la poursuite d’études dans l’année qui suit l'obtention 

du DAEU A : 53 % des diplômés sont en études en 2015-2016. 

On constate que de nombreux étudiants diplômés du DAEU A s’orientent ensuite aussi bien vers des filières 

courtes (BTS, DUT, autres formations) que vers des filières universitaires : l’obtention du DAEU A apparaît comme 

un tremplin pour accéder aux études supérieures, qu’elles soient courtes ou longues. 

 

Le DAEU : un véritable tremplin pour les bénéficiaires du RSA ou les demandeurs d’emploi au moment 

de l’inscription 

On observe un retour à l’emploi pour les diplômés qui étaient bénéficiaires du RSA et/ou en recherche 

d’emploi au moment de leur inscription au DAEU : parmi les 58 diplômés qui sont en emploi au 1er décembre 

2015, 26 % (15) étaient bénéficiaires du RSA ou demandeurs d’emploi. 

Par ailleurs, parmi les 92 diplômés répondants qui poursuivent des études en 2015-2016, 49 % (45) étaient 

demandeurs d’emploi ou bénéficiaires du RSA. 

 

Le DAEU : un élément moteur dans la construction d’un projet professionnel et/ou d’études 

Les répondants témoignent de la dynamique que crée le DAEU dans la construction d’un projet professionnel 

et/ou de formation. Ils considèrent que « c’est une chance de pouvoir y accéder» et une « véritable opportunité». 
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66 répondants ont donné leur avis sur la formation : pour 49 d’entre eux, il s’agissait de témoignages 

élogieux quant à la formation suivie. 

Remarques positives 

Au-delà de l'aspect professionnel, l'obtention du diplôme m'a permis de conforter et d'approfondir mes connaissances 

mais aussi de gagner en confiance en soi. C'est donc désormais une plus-value quant à ma présentation lors de mes 

différents entretiens ou échanges (recherche d'emploi, vie sociale, etc). 

Bien encadré 

Bien passé. Bon professeur 

Bon dispositif, utile. Ne pas couper les subventions. Beaucoup de bien sur le plan social et professionnel. 

Bon tremplin pour la suite 

Bonjour, Je suis très satisfait de ce que m'a apporté le DAEU en terme d'ouverture d'esprit et de savoirs ; c'est, pour nous 

adultes, un bel aperçu de ce que peuvent être l'étude et la critique au sens large du terme. Aperçu qui motive à 

pérenniser et à développer notre instruction et notre culture. Je regrette qu'à Tarbes il n'y ait pas de structure 

accompagnant des adultes motivés pour la reprise d'études universitaires ou même pré-universitaires (je pense au lycée 

pour adulte de Paris). Comme les cours par correspondance ne cadrent pas avec ma situation, c'est pour l'instant seul 

que je maintiens mes acquis et cultive mon "jardin". Salutations 

Bonne formation 

Bonne formation 

Bonne formation 

Bonne formation 

Bonne formation 

Bons professeurs 

Bravo continuer comme cela 

Cet examen m'a permis de consolider mes bases et connaissances et je conseille à tous ceux qui ne l'ont pas de le passer 

car c'est une aventure motivante et enrichissante avec un diplôme homologué niveau IV.... 

Difficile d’acquérir un niveau bac en 8 mois ! j’ai eu la chance d’avoir un emploi qui me permettait d’être disponible et le 

fait d’habiter à côté de la fac du Mirail m'a aussi aider .Merci aux professeurs qui prennent le temps pour redonner 

espoir en la capacité de chacun de reprendre des études  

Excellente formation riche humainement 

Formation bien organisée et de qualité 

Je remercie toute l'équipe pour son sérieux, son aide, son relationnel aisé qui m’a permis "d'accrocher" et de progresser! 

Se remettre dans des études après avoir quitté l'école plus de 30 ans après n'était pas gagné !!!!  Ceci dit je pense que 

pour les élèves qui ont eu un enseignement à distance comme ce fut le cas pour moi, cela mériterait des cours 

supplémentaires à l’Université !  Cette année avec le CNED je suis tout simplement "perdue"!!!!Rien à voir!!! et des cours 

pas "clairs" de surcroît!!!  Cordialement. 

Je tiens à remercier le conseil régional de m'avoir financé le DAEU ainsi que le DUT GEA en cours du soir, en effet ça m'a 

permis d'avancer dans mes études et espérer une évolution dans le futur.  

La possibilité de faire le DAEU en 2 ans devrait être maintenue parce que c'est très avantageux, à mettre en valeur. 

L'année du DAEU est une très bonne année avec de très bons professeurs. Et une équivalence permet d'avoir un bon 

niveau tout autant que le bac. Puis-ce que cette année de PCSO réputé pour être très dure ce passe très bien. 

Le DAEU a été un élément très important pour moi, psychologiquement cela m'a fait un bien fou. Merci à vous. 

Le DAEU a été un énorme tremplin et j'encouragerai toute personne voulant reprendre ses études à la passer.  

Le DAEU est un vrai tremplin pour accéder aux études supérieures. 

Le DAEU est une formation très intéressante ainsi qu'un très bon tremplin pour poursuive ses études. Les professeurs du 

DEAU sont formidables ! Très satisfaite de cette année qui n'a été que du plaisir.  

Le DAEU est vraiment une deuxième chance pour ceux qui ont quitté le cursus scolaire pour des raisons qui leur sont 

propres. Cela m'a permis moi d'aller à la fac comme je l'ai toujours rêver et je suis très contente aujourd'hui de mon 

statut étudiant. Je découvre et j'apprends beaucoup de chose que je n'aurai jamais peut être su, et j'ai hâte de découvrir 

encore plus. J'encourage ceux qui sont inscrits cette année de ne pas abandonner, et ceux qui veulent s'inscrire à le faire 

car le meilleur reste à venir. On a enfin l'occasion de faire ce qu'on aime réellement avec le DAEU, il nous ouvre plein de 

portes. Je ne regrette pas du tout cette aventure, je regrette juste de ne pas avoir su plus tôt l'existence de cette 

formation. Aujourd'hui en première année de psychologie, j'espère juste aller le plus loin possible. 
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Le DAEU ma était énormément bénéfique. Il m’a permis de reprendre ma situation en main. D'acquérir de nouvelles 

connaissances très importantes grâce aux professeurs qui avaient une excellente méthode d'apprentissage, et grâce au 

programme scolaire très bien fait.  

Le DAEU m'a permis d'accéder aux études supérieures et de progresser dans mes démarches professionnelles.  

Le DAEU m'a permis de rentrer dans une école qui me permettra de réaliser mon rêve, devenir concepteur de jeux vidéo. 

Le DAEU m'a vraiment permis de redonner une perspective à mon avenir. Au pied du mur depuis ma sortie de troisième, 

le désir longtemps refoulé de faire des études s'est vu concrétisé grâce à cette seconde chance formidable. Cependant le 

DAEU manque trop de visibilité; beaucoup de personnes mériteraient cette chance. 

L'obtention du DAEU m'a enfin permis de réaliser l'un de mes rêves les plus chers, poursuivre mes études supérieures 

après dix ans d'arrêts, ce qui n'était pas évident...Merci à toute l'équipe pédagogique et aux professeurs formidables qui 

grâce à eux, beaucoup d'entre nous ont repris confiance et enfin atteint leur objectif... 

Merci!  

On a eu un excellent suivi avec des professeurs compétents et toujours motivants. J'en garde un très bon souvenir 

Le DAEU m’a servi de tremplin  

Superbe formation. Cela donne une nouvelle chance. Professeurs à l'écoute. On ne nous pousse pas assez à travailler en 

groupe (faire des groupes) ex : pas de groupe de niveau en anglais. 

Très bien 

Très bien 

Très bien 

Très bien  

Très bien. Investissement personnel. Une chance 

Très bien passé. 

Très bien passé. Bonne expérience 

Très bien, bon support, bien entouré 

Très bon programme. Donne une nouvelle chance 

Très bon tremplin pour passer des concours 

Très content. Cours bien assurés. Professeurs convaincants. Ambiance de la classe très sérieuse 

Très contente. Bien militer pour le DAEU. Beaucoup de travail. Bons professeurs. 

Très instructifs 

Un début de semestre vraiment intense comparé à la demande de travail pour le DAEU, cependant c'est une riche 

expérience que je vis puisque c'est celle que je désirais temps et je compte poursuivre même si je le rappelle, le droit c'est 

chaud! Cordialement,  
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Remarques négatives ou suggestions 

Cours difficilement compréhensible quand on est seule. 

Cours du soir inutiles à Tarbes (Marie-Curie), les profs pas impliqués (ils balancent leur cours et voilà), décalage énorme 

avec Toulouse 

Cours en deux parties -> plus difficile 

Dans certaines matières, notamment en histoire, pour apprendre la méthodologie et pour pouvoir s'entraîner, il faut 

pouvoir venir en tutorat. Or, tout le monde ne peut pas venir à ces heures de tutorat, qui sont une heure avant le cours, 

ce qui pénalise une partie des stagiaires. Il faudrait que les professeurs de chaque matière, expliquent la méthode 

pendant le cours, et que des devoirs pour mettre en application celle-ci soient donnés. Une dernière chose, je n'ai pas 

vraiment apprécié que l'une de vos professeures se permette de parler de ses opinions politiques pendant le cours, ce 

n'était pas vraiment approprié et nécessaire à notre apprentissage.  

Il devrait y avoir une option du DAEU qui nous prépare aux différents logiciels tels qu'adobe Photoshop, Illustrator, web 

design etc pour ceux qui veulent étudier plus tard dans le numérique 

J'aimerais que l'université Toulouse Jean Jaurès permette aux travailleurs de continuer ces études supérieures, après le 

DAEU, mais en cours du soir. 

Je ne suis pas certain que les méthodes d'enseignement soient toujours adaptées à un public qui a quitté le cursus 

scolaire depuis dix ans ou plus, ce qui n'était pas mon cas 

Les cours en regroupements du samedi (pour ceux qui suivent les cours par correspondance) n'étaient pas assez 

nombreux... 

Mal vendue. Cours reçu après la date du devoir à rendre 

Niveau très faible (autant les élèves que les professeurs)  

On n’insiste pas assez sur le fait qu'il faut savoir écrire de belles phrases françaises, il faut avoir le niveau moyen en 

français minimum 

Pas compatible par rapport à la licence. Autre niveau (plus faible). 

Plus de cours à la fac  

Problèmes d'organisations 

Proposer une année préparatoire avant le DAEU pour remise à niveau  

Simplifier les cours. Les rendre accessible à tous. Communiquer sur le retrait du diplôme. 

Super les cours en ligne mais souvent des bugs et des retard, à développer! 

 



A l'UT2J : 62%

Dans une 
autre 

université : 
11%

35 %
(72 diplômés) 

se sont 
réinscrits à 

l'UT2J en 
2015/16

65 %
(135 diplômés) 

sont sortis de 
l'UT2J en 
2015/16

207 diplômés      
du DAEU A                

en 2015

56%*                                      
en poursuite 

d'études                        
(97 répondants) 

33%*                         
en emploi               

(58 répondants) 

10% en 
préparation 
de concours                   
(17 répondants) 

14%* en 
recherche 
d'emploi                    

(25 répondants) 

En BTS, DUT 
ou autres types 
de formation :           

27%

Dont 96 % en Midi-Pyrénées

12 diplômés 
non-

répondants 
réinscrits à 

l'UT2J en 
2015/16

174 diplômés 
répondants

59%**                                     
en 

poursuite 
d'études

Le devenir des diplômés du DAEU A, promotion 2015
6 mois après l’obtention du diplôme

95% en Midi-Pyrénées 3% dans une autre région

CDI : 33%
Contrats 

aidés : 11%
Fonctionnaires 

: 11%
Autres 

contrats : 10%
CDD : 35%

Parmi les 58 répondants en emploi, 26% (15) étaient demandeurs d'emploi ou bénéficiaires 
du RSA avant l'obtention du DAEU A.

84% ont répondu à 
l’enquête en décembre 2015

* Les répondants peuvent cumuler plusieurs situations ( ex : en emploi et en poursuite d'études) : c'est 
pourquoi la somme des pourcentages est supérieure à 100%. 
** on comptabilise les 12 diplômés réinscrits non répondants à l’enquête dans le calcul et on a donc 
(97+12)/(174+12)

=

40% (70) des diplômés répondants du DAEU ont déclaré être demandeurs 
d’emploi au moment de leur inscription. A la date d’observation, ils ne sont 
plus que 9% (15).

+



Les postes occupés au 1er décembre 2015 par les 58 répondants en emploi  

Poste/métier exercé Double situation

Emploi déjà 

occupé avant le 

DAEU

Statut Contrat 
Quotité de 

travail
Département Secteur Activité économique de l'employeur

Adjoint Préparation concours Oui Employé, ouvrier CDI Temps plein Haute-Garonne Privé Commerce, transport, télécom, postes

AESH (aide élevé scolarisé handicapé ) Oui Employé, ouvrier CDD Temps partiel Haute-Garonne Public
Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)

Agent administratif Oui Employé, ouvrier Intérim, vacations Temps partiel Haute-Garonne Associatif
Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)

Agent administratif Oui Employé, ouvrier
Contrat aidé (CAE, contrat de 

professionnalisation)
Temps plein Hautes-Pyrénées Public

Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)

Agent de collectivité
Etudes / Préparation 

concours
Non Employé, ouvrier

Contrat aidé (CAE, contrat de 

professionnalisation)
Temps partiel Haute-Garonne Associatif

Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)

Agent de service hospitalier
Etudes / Préparation 

concours
Oui Profession intermédiaire Fonctionnaire Temps plein Haute-Garonne Public Services à la personne

Agent territorial, menuisier Oui Employé, ouvrier Fonctionnaire Temps plein Haute-Garonne Public
Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)

Aide à domicile Etudes Oui Employé, ouvrier CDI Temps partiel Haute-Garonne Privé Services à la personne

Aide à domicile Oui Employé, ouvrier CDD Temps partiel Tarn Associatif Services à la personne

Aide les infirmières au bloc opératoire Non Employé, ouvrier CDD Temps plein Haute-Garonne Public Services à la personne

Aide-soignante Oui Employé, ouvrier CDI Temps plein Haute-Garonne Public Services à la personne

Aide-soignante Oui Employé, ouvrier Fonctionnaire Temps plein Aveyron Public Santé

Aide-soignante Oui Employé, ouvrier Fonctionnaire Temps plein Haute-Garonne Public Santé

Animatrice dans un CLAE + serveuse Oui Employé, ouvrier CDI Temps partiel Haute-Garonne Public Services à la personne

Animatrice socioculturelle Etudes Oui Employé, ouvrier CDD Temps partiel Haute-Garonne Public
Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)

Assistant syndic Etudes Oui Employé, ouvrier CDI Temps plein Haute-Garonne Privé Immobilier

Assistante commerciale Non Employé, ouvrier
Contrat aidé (CAE, contrat de 

professionnalisation)
Temps plein Haute-Garonne Public Autre

Assistante commerciale/administrative Etudes Non Autre Contrat d'apprentissage Temps plein Haute-Garonne Privé Autres services marchands

Assistante d'éducation Etudes Non Profession intermédiaire CDD Temps plein Tarn-et-Garonne Public
Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)

Assistante gouvernante Etudes Non Employé, ouvrier CDI Temps partiel Haute-Garonne Privé Autres services marchands

assistante maternelle Etudes Oui Employé, ouvrier CDI Temps partiel Haute-Garonne Associatif Services à la personne

ATSEM Oui Employé, ouvrier Fonctionnaire Temps partiel Ariège Public
Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)

Auxiliaire ambulancier ( saisonnier ) Préparation concours Non Employé, ouvrier CDD Temps plein Hautes-Pyrénées Privé Services à la personne

Auxiliaire de puériculture Etudes Oui Employé, ouvrier CDI Temps partiel Haute-Garonne Public Commerce, transport, télécom, postes

Auxiliaire de vie scolaire Oui Employé, ouvrier CDD Temps partiel Haute-Garonne Public
Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)

Auxiliaire de vie scolaire Oui Employé, ouvrier
Contrat aidé (CAE, contrat de 

professionnalisation)
Temps partiel Loiret Public

Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)

Auxiliaire de vie scolaire Etudes Oui Employé, ouvrier
Contrat aidé (CAE, contrat de 

professionnalisation)
Temps partiel Lot Public Services à la personne

Auxiliaire de vie scolaire Oui Profession intermédiaire
Contrat aidé (CAE, contrat de 

professionnalisation)
Temps partiel Aveyron Public Services à la personne

Chauffeur livreur Non Employé, ouvrier Intérim, vacations Temps plein Haute-Garonne Privé Commerce, transport, télécom, postes

Chef d'équipe à l'armée Oui Autre CDD Temps plein Haute-Garonne Public Armée

Commerçante Oui Artisan, commerçant Auto entrepreneur Temps plein Tarn Privé Commerce, transport, télécom, postes

Conducteur machines Etudes Oui Employé, ouvrier CDI Temps plein Haute-Garonne Privé Industrie

Conductrice transport urbain de voyageur Etudes Oui Employé, ouvrier CDI Temps plein Haute-Garonne Autre Commerce, transport, télécom, postes

Le devenir des diplômés du DAEU A, promotion 2015 - 6 mois après l'obtention du diplôme



Les postes occupés au 1er décembre 2015 par les 58 répondants en emploi  

Poste/métier exercé Double situation

Emploi déjà 

occupé avant le 

DAEU

Statut Contrat 
Quotité de 

travail
Département Secteur Activité économique de l'employeur

Le devenir des diplômés du DAEU A, promotion 2015 - 6 mois après l'obtention du diplôme

Contrôleur du Travail Autre Oui Employé, ouvrier Fonctionnaire Temps plein Tarn Public
Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)

Coursière Oui Employé, ouvrier CDD Temps plein Haute-Garonne Public
Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)

Emploi non précisé Etudes Oui Employé, ouvrier CDD Temps partiel Haute-Garonne Public
Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)

Emploi non précisé Non Employé, ouvrier CDD Temps partiel Tarn Privé
Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)

Emploi non précisé Non Employé, ouvrier Intérim, vacations Temps partiel Haute-Garonne Privé Banque, assurances

Employé Non Employé, ouvrier CDD Temps plein Haute-Garonne Public Agriculture

Employé de vente Etudes Oui Employé, ouvrier CDI Temps partiel Haute-Garonne Privé Commerce, transport, télécom, postes

Employé libre service Préparation concours Non Employé, ouvrier CDD Temps plein Haute-Garonne Public Commerce, transport, télécom, postes

Employée polyvalent Etudes Oui Employé, ouvrier CDD Temps partiel Haute-Garonne Privé Commerce, transport, télécom, postes

Facteur Oui Employé, ouvrier CDI Temps plein Tarn Privé Commerce, transport, télécom, postes

Fonctionnaire à la Mairie de Toulouse Oui Employé, ouvrier CDI Temps plein Haute-Garonne Public
Services non marchands (administration, association, 

collectivité locale, organisme public)

Garde d'enfant Etudes Non Employé, ouvrier CDI Temps partiel Haute-Garonne Privé Services à la personne

Gérante Non Auto-entrepreneur Libéral Temps partiel Tarn-et-Garonne Public Commerce, transport, télécom, postes

Livreur Non Employé, ouvrier CDD Temps partiel Haute-Garonne Public Commerce, transport, télécom, postes

Poissonier Non Employé, ouvrier CDD Temps partiel Ariège Privé Commerce, transport, télécom, postes

Réceptionniste dans un centre pour réfugiés Etudes Non Employé, ouvrier CDI Temps partiel Etranger Public Services à la personne

Responsable essais Oui Employé, ouvrier CDI Temps plein Haute-Garonne Privé Industrie

Emploi dans la restauration rapide Non Employé, ouvrier CDD Temps partiel Haute-Garonne Public Commerce, transport, télécom, postes

Salarié du privé Non Employé, ouvrier CDI Temps plein Haute-Garonne Privé Communication

Serveur Oui Employé, ouvrier CDD Temps partiel Saône-et-Loire Privé Commerce, transport, télécom, postes

Serveuse Oui Employé, ouvrier CDI Temps partiel Haute-Garonne Public Commerce, transport, télécom, postes

Vendeuse Etudes Oui Employé, ouvrier CDI Temps partiel Haute-Garonne Privé Commerce, transport, télécom, postes

Vendeuse en prêt à porter Non Employé, ouvrier CDD Temps plein Haute-Garonne Public Commerce, transport, télécom, postes

Vendeuse préparatrice en boulangerie Oui Artisan, commerçant CDD Temps partiel Hautes-Pyrénées Privé Commerce, transport, télécom, postes
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